

足协杯时隔四年再战“江湖”

将采用单场淘汰赛制 草根球队明年参战

□据 新华社

时隔4年后,中国足球协会杯比赛将于5月重燃战火,单场淘汰的全新赛制令以弱胜强的概率增加,足协杯冠军将获得2012年亚冠联赛入场券,而草根球队则将从明年开始加入“战团”。

在8日的新闻发布会上,国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪公布了足协杯赛程赛制,今年足协杯暂由中国职业足球联赛的中超(16支)、中甲(14支)共30支俱乐部队参加。比赛将采用单场淘汰制的全新赛制,如参赛双方在90分钟比赛内战平,则直接进入点球决胜。冠、亚军决赛90分钟内战平,则加时30分钟,若再平则进行

点球决胜。决定主客场的原则是依据2010年中国足协中超、中甲职业联赛总排名,排名靠前的球队拥有主场资格。单场淘汰的赛制令以弱胜强的概率增加,比赛的刺激度将超越以往。

今年的比赛将进行6轮29场,5月4日的揭幕战在上海东亚和湖北中博之间展开,12月4日上演决赛。此外,足协杯冠军将进军下赛季亚冠联赛,如因足协杯冠军在中超联赛已获亚冠参赛资格,则由中超联赛第四名递补获得亚冠名额。

据介绍,2012年足协杯将进行扩军,将业余联赛和大学生球队纳入足协杯竞技范畴,这样将形成中超、中甲、中乙所有俱乐部,部分全国业余联赛队伍和中国大学生联

赛队伍,5股力量汇聚而成的“大足协杯”。而2013赛季开始逐步扩大中国大学生联赛和全国业余联赛的参赛队伍,促进职业足球与业余足球的交流,使足协杯真正成为职业俱乐部和业余俱乐部共同参与的全国性赛事平台。

韦迪表示,中国足协杯未来的发展方向将全力突出全民参与的理念,除邀请职业、业余、大学生等各级足球队参与比赛外,还将努力吸引社会各界足球爱好者参与赛场内外的各项活动,如牵手球童的选拔、足协杯标志物的征集、足协杯现场观赛等等。他说,足协杯的口号——“我要参加足协杯”,简单却表达了人们对全新的中国足协杯的期待,也反映着足协杯海纳百川的包容性。

世界女子围棋团体赛

中国两连胜 韩国爆冷负

□王恒志

首届“黄龙士佳源杯”世界女子围棋团体锦标赛第二轮较量,8日在江苏省姜堰市进行。中国队3:0完胜中华台北队,日本队则爆冷2:1击败实力强大的韩国队,韩国队只有朴志恩拿下一局。

首轮获胜的两支队伍中国队和韩国队,本轮分别迎战首轮告负的中华台北队和日本队。中国队队员李赫三段在和张凯馨三段的比赛中始终占据优势,并最终3又1/4子胜出;首轮中国队唯一告负的小将陈一鸣初段本轮逆转击败黑嘉嘉五段;唐奕二段一度陷入苦战,但在做活白色大龙后展开反击,最终击败小将苏圣芳初段。

两轮过后,中国队两战全胜暂列第一,韩国队和日本队同为二胜一负,但韩国队领先1个局分暂列第二,日本队列第三,中华台北队两战皆败一局未胜垫底。9日,将进行第三轮也是最后一轮的较量,中国队将和韩国队对决,日本队迎战中华台北队。

利物浦敲定今夏中国行

□据 新华社

英超“红军”利物浦队7日通过俱乐部官网宣布,将在今年夏天前往中国、马来西亚和韩国进行巡回赛。

此次利物浦队亚洲之行的首站将是中国

广州,随后“红军”将前往马来西亚吉隆坡和韩国首尔。

对于此次亚洲行,利物浦队队长杰拉德表示:“我们在亚洲有很多忠实的支持者,能为他们奉献一场比赛和表演的感觉非常好。”

利物浦俱乐部的赞助商之一渣打银行上周曾表示,希望俱乐部能够签下亚洲球员来开发这片广阔的市场。

2009年,利物浦队曾在新加坡和马来西亚进行了10天的季前热身活动,取得了不错的反响。

鲁尼爆粗口 遭两场禁赛

□张薇

英足总7日确认,因对着场边摄像机爆粗口,曼联锋线大将鲁尼被禁赛两场。这意味着他除了缺席9日对阵富勒姆队的英超比赛外,还将无缘16日与曼城队的足总杯半决赛。

曼联2日客场对阵西汉姆联队开局狼狽,25分钟内连送对手两个点球,让西汉姆联队相当轻松地以2:0领先。不过,鲁尼下半场连下三城,“红魔”最终以4:2全取三分。

完成“帽子戏法”、为曼联实现反超后,激动的鲁尼对着场边的摄像机爆起了粗口。虽然赛后他很快就通过曼联官网道歉,表示自己当时情绪太过激动,选择了不恰当的表达方式,但英足总还是对他提出指控,并准备对其进行禁赛两场的处罚。

5日,鲁尼承认自己行为不妥,但表示禁赛两场的处罚过重。但是,英足总在6日的听证会后坚持了他们最初的判罚。

不过,英足总的处罚仅限于国内赛场,因此并不会影响鲁尼出战12日的欧冠联赛1/4决赛第二回合较量。在6日与切尔西队的首回合比赛中,曼联正是凭借鲁尼的进球客场1:0力克对手,出线形势乐观。



郑大世受重伤 颈部险折断

在北京时间4月5日进行的一场德乙联赛中,波鸿队1:0小胜FSV法兰克福队,波鸿队的朝鲜球员郑大世在争抢时高空栽倒,头部直接着地,颈部险些折断,重伤离场。俱乐部官方宣布其本赛季报销。(新浪图片)



■NBA 赛场

公牛逼近东部第一

□据 新华社

在7日的NBA常规赛东部榜首大战中,芝加哥公牛队主场以97:81战胜波士顿凯尔特人队,本赛季已无限接近常规赛东部第一的宝座。果真如此,这将是公牛队继乔丹时代后首度登上常规赛东部第一的位置。

公牛队在最近19场比赛中的第17场胜利让他们在常规赛还剩4场的情况下,领先凯尔特人队和热火队4个胜场。由于公牛队本赛季横扫热火队,所以同他们竞争东部头名的就只剩下“绿衫军”。不过,在余下的4场比赛中,公牛队只要再胜一场,或者凯尔特人队再输一场,公牛队就能锁定东部第一。

带领公牛队实现这一壮举的是球队新的领军人物德里克·罗斯。本场比赛他得到全场最高的30分、8次助攻和5个篮板。相比于罗斯的惊艳,凯尔特人队的“四巨头”皮尔斯、加内特、朗多和雷·阿伦则略显暗淡,只有皮尔斯得到15分,其他3人得分都在10分或者10分以下。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。